

总有些信息您用得着

时政

市工业经济联合会挂牌

昨日下午,我市工业经济联合会挂牌,同日,市企业联合会、企业家协会换届,市人大常委会原主任郝建生被选举为“三会”会长。郑州市工业经济联合会的成立,标志着我市工业经济发展迈上了一个新的台阶。
程国平 薛意茹

第19个全国土地日 投诉国土资源违法打12336

昨日是第19个全国土地日,宣传主题为“保障科学发展,保护耕地红线”。市内五区以及高新区、经开区、郑东新区和郑州市国土资源局昨日在绿城广场举行了国土资源宣传活动。同时,昨日我省与国土资源部同步开通了12336国土资源违法举报电话,今后,市民如果发现违法占用耕地等行为的,可以直接拨打该电话进行投诉。
胡审兵

国家“十一五”重大科技专项落户郑州

昨日,记者从市疾控中心获悉,国家“十一五”重大科技专项“艾滋病和病毒性肝炎等重大传染病防治”子课题——“乙肝疫苗母婴阻断效果研究”项目,已正式委托郑州市疾病预防控制中心作为课题合作单位承接完成,并签署合作协议书,首期拨付项目经费50万元。这标志着市疾病预防控制中心参与国家重大科技项目的开始,也标志着市疾病预防控制中心科研创新能力发展进入新阶段。
邢进 陈书章

市人大要建专家咨询库

昨日,记者从市十三届人大常委会第三次会议上获悉,《郑州市人大常委会专家咨询办法》通过审议。根据该办法规定,郑州市人大常委会将建立统一的专家咨询库,在人大工作中,组织专家进行咨询论证,出谋划策。
李萌

《郑州市专利促进和保护条例》通过市人大审议

昨日,记者从郑州市十三届人大常委会第三次会议了解到,《郑州市专利促进和保护条例》通过审议,并经常委会组成人员表决通过了该条例。如果条例实施后,将要求在展览会、展示会、推广会的现场设置专利投诉受理机构,来进行现场处理专利投诉。据悉,该条例将报请市人大常委会审议批准后,予以实施。
李萌

看房

明天去紫荆山逛龙湖房产专场展会去

记者昨日从市房管局获悉,新郑市宜居文化节郑州展示专场活动今日起在郑州启动,市民除了可以聆听到精彩的房产演讲,还能到紫荆山广场品味挑选来自新郑龙湖的精品楼盘。
胡审兵

周日有场免费 孕妇膳食营养专题讲座

准妈妈们的怎么才能吃得健康、安全?您想掌握孕期每个阶段准妈妈需要的科学膳食营养知识吗?您想孕育出一个健康聪明的宝宝吗?赶快参加由市妇联主办的全国“2009非凡宝宝风采展示”系列活动——郑州市孕妇膳食营养专题讲座吧,届时将邀请中华中医药学会儿科分会副主任委员、中国优生科学协会儿童

营养委员会委员王素梅教授专程来郑,为准妈妈的您支一招。

讲座时间:2009年6月28日下午2:30,讲座地点:郑大三附院(省妇幼保健院)睿智楼五楼多功能厅。从即日起有兴趣听讲座的各位准妈妈请到郑大三附院(省妇幼保健院)产科和围保门诊领取听课证。
李雪



化学危险品应急处置演练

昨日上午,中原消防大队联合相关部门,在中原西路与杭州路路段组织进行化学危险品处置应急演练,提高相关部门对危险化学品事故救援应急处置能力,建立健全应急救援预警和应急机制。
晚报记者 刘涛/文 王梓/图

华山路8棵法桐被砍头

别让遮阳树再受伤,举报电话:67177635 67976012

昨晚华山路8棵行道树法桐被砍了脑袋,让附近市民感到很窝火。而金水区农业路东段的3棵白蜡树也惨遭毒手,根部被环剥。市园林绿化行政执法监察队的工作人员现场查处时说,希望市民发现砍伐大树或者毁坏绿地时拨打67177635或67976012(市绿化处)进行举报。

华山路8棵法桐被砍头

昨天18时10分,中原绿化队的工作人员在华山路与岗坡路交叉口向北100米路东,发现有人砍伐行道树,赶忙上前制止。随后,闻讯赶到的市园林绿化行政执法监察队的执法人员也来到现场。被砍掉脑袋的法桐最大的直径有40厘米。

一身穿蓝色短袖的施工方男子告诉记者,他们是在对碍事的树枝进行修剪,“主要是树枝压着电线不安全。”

据执法人员介绍,被砍头的是8棵法桐,由于对方无法提供相关的手续,他们当即对涉案物品一辆正在作业的蓝色自吊车进行暂扣。“将

按照相关绿化条例进行行政处罚,构成刑事案件的,将移交司法机关部门。”

农业路上3棵白蜡根部被环剥

昨天上午,记者在农业路东段看到3棵胸径10厘米左右的白蜡树,根部被环剥,其中1棵已死亡,被金水绿化队清理掉,而另外2棵长势也比较弱。金水绿化队护林科梅志军科长介绍,这3棵树被环剥约发生在1个月前。由于现在天气炎热,不是植树季节,被拔除的树穴暂时空着。据分析,可能是沿街商户所为。

据市绿化处不完全统计,自2008年4月到现在,已有100余棵行道树被不法分子通过直接拔除、根部环剥、灌浓酸、砍树头、向树根部倾倒滚烫的热水、废机油、污水等方式毁坏。最为严重的是2008年6月11日金水路50多岁的7棵大法桐惨遭浓硫酸损坏,虽然经过抢救当时保住了命,但由于灌酸太多,后期逐渐死去6棵。

绿化处负责人表示:“希望市民积极举报绿地和树木损坏者,一旦查实,绿化处将给举报者重奖,举报电话为67976012。”
马燕

提醒

燃气胶管脱落 灼伤小女孩的脸

家中所用燃气胶管非专用,胶管脱落了用户还不知道,6月24日晚,沙口路黄河路某小区用户家里的小女孩被引爆的天然气管灼伤。燃气公司提醒用户:燃气胶管应使用正规天然气专用胶管,建议每两年更换一次;胶管不允许穿墙越室、穿越橱柜;胶管与燃气设施接口处要用管箍固定,以防止脱落;如需改变室内天然气管道应由有专业资质的单位实施。希望广大用户提高安全用气意识,用户在家可用肥皂水对家中的燃气设施进行经常性的自检,如发现问题,请及时拨打燃气热线68855777进行管道报险和维修。
张华 沙欣欣

旅游

规范旅游场所燃香行为 禁止诱导游客烧高香

今后,导游人员或者旅游企业诱导游客烧高香的行为将被禁止。记者昨日从省旅游局获悉,根据国家旅游局、国家宗教局等部门联合发出的通知,从6月起9月份,各地要集中排查宗教旅游场所强拉或者诱导游客烧高香、侵害消费者权益的行为。旅游部门将把规范燃香活动,作为旅游景区质量等级评定与复核、文明风景旅游区创建工作的重点内容。
胡审兵

一商贸公司经营旅行社业务被查处

打着促销保健品的旗号招揽老年游客外出旅游,昨日,市旅游质监所查处了位于经七路的金像大厦702室的太原市群祥商贸有限公司郑州分公司,该公司是一家涉嫌无证经营旅行社业务的“黑社”。这也是新《旅行社条例》5月1日起实施后,市旅游质监所在我市查处的第一家“黑社”。有关负责人提醒游客,出游时一定要认清旅行社资质,看清楚旅行社的“三证”原件,以防权益受到侵害。
胡审兵

政法

全国反假币“09行动” 我省已收缴假币近3400万

昨日,记者在省公安厅获悉,自全国反假币“09行动”开展以来,我省公安机关通过多警联动,共侦破假币犯罪案件94起,打击处理违法犯罪嫌疑人258名,收缴假币3391.85万元,收缴假币数居全国第二,抓获假币逃犯73人,抓获人数居全国第一。
张玉东 张璇 苏银海

长虹三高效节能空调比变频更省电

日前国家启动节能空调惠民工程,对购买一、二级高效节能空调的消费者直接补贴300-850元。而惠民工程中的明星空调——长虹三高效节能空调则用独有的节能技术达到高效省电。在省钱省电的利好下,国家统计局中怡康最新数据显示,长虹三高效节能空调以38.9%的份额占据高效空调销量首位!

日前走访了国美电器卖场,据介绍,长虹三高效节能空调不仅买着省,用着同样省。三高效空调首先在节能方面算是下足了工夫,经调查发现,大部分用户未拔掉空调器电源插头,使空调处于待机状态的总时间约占全年的五分之四,三高效空调的超低功耗待机模式正是针对此习惯为用户度身订制的。

中国消费者可能存在着这样的误区,觉得变频就是等于省电,实际不然。制冷行业权威

专家、北京工业大学环境与能源工程学院制冷学科部教授李红旗指出,变频空调器能否得到实际的节能效果是一个非常复杂的问题,它不仅取决于空调器本身,还与用户使用状况有关,包括空调器能力和房间大小的匹配、用户使用空调器时的环境温度以及使用空调器的时间长短等。

据了解,自1996年涉足空调行业,以军工技术为支撑的长虹企业一直在探索空调节能技术,生产军工品质的空调产品。根据中国家庭的使用习惯间歇式启动使用、空调病等问题长虹突破了众多技术难关,一举推出了四大系列的长虹三高效空调。而作为国庆阅兵唯一中标空调供应商,长虹本次中标的1700多台三高效空调,将同60年阅兵式一道接受来自全国消费者的检阅。
卫冰/文

一周电脑病毒及木马播报

中国电报科学编辑部 北京瑞星信息技术有限公司 合办 (2009.6.29-7.05)

高校招生说明网页被挂马 考生浏览需谨慎

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了140万个挂马网址。本周挂马网站主要针对网络游戏、软件下载和高校招生网站,这些被挂马网站中很多都是互联网上热门网站,并且随着高考结束,一些高校迎新招生页面也被植入病毒。在本周的挂马网站中截获了一个病毒值得注意,它是WormWin32Vikingkk(威金蠕虫),该病毒传播迅速,会感染系统文件,下载盗号木马病毒,并通过局域网进行传播,对用户的系统和个人信息都产生很大威胁。本周关注的被挂马网站:

“汉网热血三国”、“南方电视台”、“全方位下载”、“自考生就业网”、“哈尔滨理工大学”的部分页面被黑客挂马。黑客利用被挂马网站的服务器漏洞和安全隐患进行入侵。用户访问这些页面后,可能会感染蠕虫下载器和大量木马病毒。

本周关注病毒:“威金蠕虫变种KK(WormWin32Vikingkk)”警惕程度★★★★

该病毒同时具有文件型病毒、蠕虫病毒、病毒下载器等类病毒的特点,进入用户的电脑之后,它会在网上疯狂下载多个木马、QQ尾巴等安装在中毒电脑中,窃取用户的网络游戏密码,严重时造成系统完全崩溃。病毒在企业网络的传播、扫描、网络下载等会消耗大量资源,局域网中只要有一台机器中毒,就可能造成全网运行不正常,甚至网络堵塞。并且这些病毒很难清除,根据用户反馈的信息,某些反病毒产品杀毒后会感染某些软件失效。

防范方法: 1.使用“瑞星全能安全软件2009”,有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒,用户可以升级到最新的2146版;2.安装卡卡上网安全助手6.0自动修复漏洞;3.同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://helpingcomcn使用在线专家门诊免费寻求帮助。